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  سوال پاسخ دهيد. 6فقط به 
  ،در وجود داشتن جواب  kجردن، بر حسب  -حذفي گوس با استفاده از روشفقط  - 1

    و در صورت وجود، جواب آن را بدست آوريد. بحث كنيد مقابلدستگاه معادلات 

    (A) دستگاهماتريس ضرايب يك  - 2
آيا اين دستگاه  : است مقابلبصورت 
  ت؟چرا؟اسبوده بدوضع 

  يك دليل كافي است.

   
  
    

  
  

  
  

  
  
  
  

  
  

  
 موفق باشيد
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را براي هر يك  schurو  Gershgorinهاي قضيه - 3
,Cاز ماتريسهاي  B ار ببريد و تعداد و محدوده بك

ضيه ق در صورت امكانكنيد.  مقادير ويژه را تعيين
collatz.را براي هر يك از ماتريسها بكار ببريد  

i , برابر است با :  Dمقادير ويژه ماتريس  - 4 1  

  جردن  -فقط با استفاده از روش حذفي گوس
 ردار ويژه نظير هر مقدار ويژه را بدست آوريد.ب

كداميك از نقاط ذيل براي حل دستگاه زير  - 6
با استفاده از روش تكرار مناسبتر است؟چرا؟ 

با سپس با استفاده از اين نقطه ، جواب دستگاه را 
  تعيين كنيد. رقم اعشار 2دقت 

را با استفاده از روشزير  جواب دستگاه-5
و با نقطه  رقم اعشار 2با دقت و رافسون  -نيوتن
yشروع  , x 0  بدست آوريد.  1
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xyهاي جدول ذيل را برايداده-7 ax be 

نموده و مجموع مربعات  تبرازش حداقل مربعا
  خطا را تعيين كنيد.

٠ ١ ٢ x 
٢ ١ ٠ y 

هاي جدول ذيل را براي دادهبهترين برازش حداقل مربعات  - 8
y ax + b نيوتن و با نقطه -با استفاده از روش گوس

aشروع b      يك مرحله كافي است.تعيين كنيد. 1

2 1 0 x 

4 3 1 y 
ابتدا دوگان مسئله ذيل را نوشته و سپس آن را حل-9

     كنيد.
zنيمم كردن عبارت مي x x x  1 2 33 را نسبت   2

به شرايط ذيل و 
jx   :  j 0  
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استوانه حلبي با كف و خواهيم يك مي -10
متر مكعب بسازيم. سانتي 100، و حجم  سقف

اي حداقل حلبي مصرف شده را با ابعاد لازم بر
  استفاده از روش لاگرانژ تعيين كنيد.
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  رافسون در حل دستگاه : -نيوتن روش
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  : و شرايط همگرايي آن روش تكرار ساده در حل دستگاه
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  نيوتن در برازش غير خطي :  -برخي از روابط روش گوس
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V           حجم و سطح يك استوانه : R h   ,   S Rh  2 2  

 


